



清理地下车库积水淤泥

“菏泽物业”支援郑州灾后恢复工作

本报记者直击灾区救援现场

□牡丹晚报全媒体特派记者 张文博



河南暴雨成灾,牵动着全国人民的心,各地救援力量纷纷前往增援。7月25日下午,菏泽市物业协会组织的36人物业救援队赶到郑州,迅速投入到救援和灾后恢复工作中。

菏泽“物业力量”

支援郑州

暴雨洪灾过后的郑州,许多小区居民被积水、淤泥和各类垃圾困扰,清理工作繁重,急需物业行业支援。

7月25日下午,菏泽市物业协会救援队赶到郑州后分成了两组,一组负责将爱心物资及款项分发捐赠到郑州市金水区、荥阳市指定救助点;二组负责支援郑州市二七区陇海社区地下停车场的车牌统计及清淤工作。

牡丹晚报全媒体特派记者随救援队出发,刚到郑州就看到一辆辆拖车忙碌着,路边随处可见抛锚的汽车。在金水区聂庄社区,居民看到菏泽市物业协会救援队运送物资的车辆,纷纷鼓掌欢迎。在简单的物资交接仪式上,该社区党支部书记宋满屯哽咽着说:“十分感谢菏泽市物业协会及时带着救援物资来到我们社区,目前社区正在有序恢复当中,已经有水有电了,居民正常生活可以得到保障。”

随后,救援队带着爱心款赶到荥阳市贾峪镇老年宫,把5万元救助款交到工作人员手中。接着,大家又马不停蹄来到荥阳市新田物业服务公司,捐赠了部分救援

物资及款项。

二组救援人员到达郑州后第一时间投入到救援当中,根据有关安排,他们的主要任务是到二七区铁道陇海家园小区,统计地下停车场被淹车辆,装袋清运小区垃圾。菏泽市物业协会救援队成员都是菏泽各物业公司的精英,工作经验丰富,在与当地社区、物业和业主代表商讨好方案后立即展开行动。

救援队员首先对小区地下一层具备拖车条件的车辆进行统计,当日共统计被淹车辆132辆;地下二层水深约2米(已开始排水),车辆损失不祥。救援队员还不顾阵阵恶臭,对小区内积压的垃圾进行封袋处理,防止细菌蔓延。救援队员丰爱红激动地说:“今天不知流了几次泪?出了多少汗?越是这样大家干劲越大!”

清理淤泥垃圾, 重建美好家园

26日,菏泽市物业协会救援队部分人员在荥阳市金田城禧岸小区,参与门市内外及地下车库的清淤工作。淤泥厚达二十多厘米,大家每人一把铁锹,经过三个小时的努力,清理面积达三百多平方米。下午,救援队员

转战地下车库。地下车库已不具备照明条件,味道刺鼻,大家靠头灯摸索前进,一点点把淤泥清理成堆。

在小区里,正在晾晒物品的业主石巧玲告诉记者:“7月20日那天的暴雨太可怕了,根本没有让人反应的时间,眼看着水往车库里倒灌,一点办法没有。过去6天了,刚刚把车里的物品‘抢救’出来,赶紧晒一下,给保险公司准备材料。你看,机动车登记证书、身份证、银行卡等都被泡了。”石巧玲说,“鲁豫一家亲”,非常感谢来自菏泽的救援队。

晚上十点半,结束了一天的救援,救援队员们累并快乐着,没有一句怨言,只希望能为灾区人民贡献一点绵薄之力。根据计划,他们将在这里进行为期三天的救援工作。

救援工作虽然很辛苦,但队员们也收获了许多感动。坐出租车司机不收钱,坐公交司机不让买票,小区业主为队员买饭,还有人送来西瓜、苹果、橙子等水果……

26日上午11时,刚刚与小区业主一起卸完救援物资,菏泽市物业协会救援队队员又展开小区生活垃圾清理工作,业主纷纷为他们点赞。一位业主紧紧握住救援队员的手说:“真是太谢谢你们了!菏泽人真是好样的!”



清理小区内外淤泥



抽排地下车库积水



收集清运小区积压垃圾